



柳下谈

像张文荣这样满嘴谎言的执业医师,是否还有资格继续行医,相关部门要继续考量。此外,我国刑法还设置了“虚假广告罪”,张文荣及其背后的“神医宇宙”是否涉及到刑事犯罪的问题,相关部门也要调查清楚。

对“神医”张文荣不能止于免职了事

齐鲁晚报·齐鲁壹点
评论员 朱文龙

近日,宣称从曾祖父开始,一家几代专门治疗一体多病、腰突病、心脏病等多种疾病的张文荣,与其他40多名“神医”一起,被网友将他们的视频剪成合集,戏称为“神医宇宙”,引发热议。3月9日,张文荣坐诊的北京鹤年堂中医医院发布声明,称张文荣所有的宣传广告信息与医院无关,并免去了张文荣荣誉院长的职务。

对此,张文荣在接受媒体采访时表示,“停诊后将清静一段时

间再工作”。至于网上的热议,张文荣则认为是“有些网友通过视频剪辑的方式,来恶意打击中医”。

如今,张文荣这样的“神医”可谓人人喊打,但就在这样的舆论环境下,张文荣依然要“清静一段时间再工作”,没有表现出一点悔改之意。这样的回应就是在挑战公众的忍耐力。

张文荣之所以敢如此回应,原因便在于惩戒力度不够。虽说他被免去了“荣誉院长”的职位,但这样的“惩罚”,对于张文荣来说,没有任何震慑力。要知道,张文荣是一个拥有合法行医资格的

执业医师,退一步说,即便他失去了北京鹤年堂中医医院的工作,也能重新找个医院继续他的“神医”事业。谁又能保证,他在新的岗位上不会继续去欺诈、忽悠消费者?不会继续挑战国法和公序良俗?

从这个角度而言,不能让张文荣继续“嚣张”下去了。这些“神医”广告,虽然看起来像笑话,但却有着实实在在的欺骗性,实实在在的社会危害性。现在线索已经有了,那么就不能够轻易放过,案件的处理不能够止于“神医”被免职了事。

事实上,在治理“神医”方面,

我们并不缺乏法律法规。像《广告法》规定,发布药品、保健品类广告,不能表示功效、安全性的断言或者保证;不能利用代言人作推荐、证明。而《药品广告审查办法》则明确规定,“药品、医疗器械、保健食品和特殊医学用途配方食品广告不得出现下列情形:利用广告代言人作推荐、证明;使用医药科研单位、学术机构、行业组织、医疗机构或者专家、医生、患者的名义和形象。”这表明,张文荣“参演”这种广告本身就是违法的。相关部门应引起注意。

此外,《执业医师法》还规定:

医生要“树立敬业精神,遵守职业道德,履行医师职责”,像张文荣这样满嘴谎言的执业医师,是否还有资格继续行医,相关部门要继续考量。此外,我国刑法还设置了“虚假广告罪”,张文荣及其背后的“神医宇宙”是否涉及刑事犯罪的问题,相关部门也要调查清楚。

概而言之,此次张文荣被坐堂医院免职,只是推倒“神医宇宙”的第一步。接下来,需要相关方面以此为契机,迅速行动起来,深入查纠。对于违法违规的人,一个也不能放过。

120万年薪让教师招聘“出圈”不是坏事

来论

□夏熊飞

120万年薪招聘教师?近日,《义乌市教育发展有限公司2021年优秀教师选聘公告》引发舆论关注。3月11日,该公司人力资源部工作人员介绍,“120万”绝对不是一个噱头,只要满足他们条件的,就可以达到这个年薪。他回顾道,该公司2020年也发布了公告,公开招聘教师、校长,最高年薪可达120万元。今年的公开选聘针对的是优秀

教师,具体的薪酬也要按照选聘对象的荣誉来制定。

120万年薪招聘教师,之所以引发热议成功“出圈”,一方面是因为在大众固有认知中,教师职业是清贫的代名词,能给教师开出120万年薪,那绝对是破天荒的事情,因为稀有所以稀奇;另一方面,近年来以高薪招聘为噱头的炒作层出不穷,义乌的这次招聘也被不少网友打上了“炒作”的标签,质疑的人多了关注度自然水涨船高。

其实,从选聘公告规定的选聘对象来看,120万年薪着实不算离谱,国内有知名度的教育专家、国家级优质课一等奖获得者、省

功勋教师、省特级教师,这些顶尖教师即便转战其他行业拿120万年薪,相信也并非难事。虽然并非每名被选聘的教师都能获得120万年薪,但有“120万年薪”这样一个引爆舆论的“由头”,让义乌教师招聘得以成功“出圈”却绝非坏事。

虽然教师的能力与价值不该用年薪来衡量,但高薪酬能在一定程度上代表社会对教师群体的认同。120万年薪招聘教师有助于公众重新认识教师特别是优秀教师的价值,让“选择教师就等于选择了清贫”的观念成为过去时。在提升教师社会地位的同时,也激

励更多优秀学生、人才选择把教师作为终身职业,对教育事业长远发展可谓利好。

而成功“出圈”也能扩大义乌此次教师选聘的影响力,让此前范围可能只局限于当地教师选聘能面向全省乃至全国选贤,如此则必然会有更多优秀教师进入应聘视野,这显然有助于当地选聘到更多合适的优秀教师。

对于那些“看上”120万年薪而去应聘的优秀教师,舆论也大可不必举着道德大棒加以挞伐,在合理合法范围内,教师和所有劳动者一样,都有追求更好待遇的权利,用“安贫乐道”来要求教

师,既是道德绑架,也会让更多的优秀年轻人对教师职业望而却步。

教育是百年大计,健康发展离不开千千万万教师的付出,让他们收获更有价值的回报,是引导更多优秀人才进入教师行业、实现人才流动良性循环的重要前提。当120万年薪对于教师而言不再是稀罕之物,而舆论也不再把120万年薪招聘教师当成是炒作的噱头,则说明教师地位真正得到了物质与认知层面的双重认同,而这显然是教育发展之幸。

投稿邮箱:qilupinglun@sina.com

大乐透1500万元赠票即将开启 买6+3、8+3中奖就赠票!买10+3中不中奖都赠票!

阳春三月,春暖花开,大家喜爱的体彩超级大乐透又要活动啦!1500万元赠票活动即将开启,买大乐透“6+3”“8+3”“10+3”中奖就赠票!买“10+3”不中奖也赠票!精彩不容错过,先来了解一下活动吧!

本次活动自超级大乐透第21028期(2021年3月13日20:10开售,3月15日开奖)起至第21036期(2021年4月3日20:00止售)止,共9期。

若活动未到期且活动资金1500万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1500万元是否用完)则活动即告结束。

“6+3”“8+3”中奖赠票

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“6+3”或“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,赠送该张中奖彩票单期同等投注金额的大乐透彩票。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次进行赠票。例如,活动期间,某购彩者采用“8+3”复式投注购买大乐透,投注期数为1期,票面金额为504元,如当期中奖,则该购彩者即可获赠504元大乐透彩票。

**“10+3”不中奖赠票300元、
中奖赠票600元**

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“10+3”复式投注超级大乐透,如当期该票未中奖,则赠送该购彩者300元大乐透彩票;如当期该票中奖,则赠送该购彩者600元大乐透彩票。多期票满足该条件的,按其活动期内的相关期次

进行赠票。例如,活动期间,某购彩者采用“10+3”复式投注购买大乐透,投注期数为1期,票面金额为1512元,如当期该票未中奖,则该购彩者即可获赠300元大乐透彩票;如当期该票中奖,则该购彩者即可获赠600元大乐透彩票。

活动期间,凡在我省体彩销售网点购买超级大乐透且符合“6+3”或“8+3”或“10+3”中奖赠票条件的购彩者,凭中奖彩票可在省内任一体彩销售网点兑奖并领取超级大乐透赠票。符合“10+3”不中奖赠票的购彩者,凭该彩票到购票网点领取超级大乐透赠票。超级大乐透赠票领取截止时间为活动结束后的第3天20:00,逾期未领取者视为放弃。

大乐透“6+3”“8+3”复式投注中奖赠票活动是山东体彩开展多年的经典活动,今年又新增了“10+3”复式投注中



不中奖都赠票的好利。对于有多个心仪的号码的购彩者来说,复式票是很好的选择,复式投注对比基本投注提高了单票中奖概率,而本次活动等同为复式投注多上了一层“保险”,活动期间符合条件便可获得相应赠票奖励。一年之计在于春,喜爱大乐透的朋友不要错过这次1500万元赠票的好机会!

弘扬雷锋精神 传递体彩爱心 ——山东体彩“学雷锋”主题党日暨志愿者服务活动

在学雷锋纪念日到来之际,山东体彩业务党支部、后勤党支部联合济南分中心党支部,共同开展了一场非常有意义的主题党日暨志愿者服务活动,弘扬雷锋精神,展现了奉献与担当。

3月5日下午,山东体彩业务党支部、后勤党支部、济南分中心党支部部分党员、网点互助组、志愿者代表,共同来到济南市按摩医院脑瘫儿童康复中心,开展“弘扬雷锋精神 传递体彩爱心”主题党日暨志愿者服务活动,为孩子们送爱心并

开展志愿服务。

活动现场,山东体彩济南分中心主任陈新与市脑瘫医院党委书记、院长王琳共同为“体彩志愿服务站”揭牌。济南分中心副主任张浩代表体彩中心向康复中心的孩子们捐赠了足球、篮球、背包、水壶等价值8000元的爱心物品。参加活动的党员代表、志愿者们为康复中心的孩子们发放了爱心物品,祝愿孩子们开心、快乐成长,体彩的爱心和关怀也将始终一路相伴。

捐赠仪式结束后,体彩中心党员、志

愿者代表开展了卫生清理活动,并积极协助康复中心的家长朋友开展康复活动,以实际行动弘扬雷锋精神,传递体彩爱心。收获爱心礼物的小朋友们,个个脸上洋溢着开心的笑容,快乐的投入到康复中去,现场其乐融融、爱意满满。

多年来,山东体彩始终致力于践行“来之于民、用之于民”的彩票发行宗旨,积极开展助学、济困、赈灾等各类公益活动回报社会,为更多需要帮助的人送上关爱,逐光而进,与温暖同行。(小渔)

